



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL Nº 074/2019 DE 14 DE OUTUBRO  
DE 2019

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS – FUA, entidade mantenedora da UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, torna pública, para conhecimento dos interessados a retificação do edital 74/2019 que versa sobre a seleção de Coordenador de Curso para atuar nos cursos de graduação na modalidade a distância no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) observadas as disposições contidas no edital 74/2019, bem como as normas estabelecidas na Lei nº 11.273/2006, na Portaria CAPES nº 183/2016, na Portaria CAPES nº 15/2017, Instrução Normativa nº 2/2017 e Portaria CAPES 102/2019;

I. Revogar o item 4.7;

II. Retificar o item 9.1 que passará a vigorar da seguinte forma;

Onde se lê:

9.1. A seleção do Coordenador de Curso será efetuada pela Comissão de Seleção definido em portaria pela respectiva unidade acadêmica do curso, mediante análise de produção acadêmica e plano de ação, que comprovem as capacidades para desempenho das atividades da Coordenação.

Leia-se:

9.1. A seleção do Coordenador de Curso será efetuada pela Comissão de Seleção definida em portaria **pela reitoria**, mediante análise da produção acadêmica e plano de ação que comprovem as capacidades para desempenho das atividades de Coordenação.

IV. Retificar o período de inscrição constante no Anexo II;

Onde se lê:

Inscrições	14/10/2019 a 14/11/2019
------------	-------------------------



Poder Executivo  
Ministério da Educação  
Fundação Universidade do Amazonas  
Universidade Federal do Amazonas



Leia-se:

Inscrições	01/11/2019 a 14/11/2019
------------	-------------------------

V. Manter inalterados os demais itens do edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 17 de outubro de 2019.

**SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas